



प्रभाव दैनिक

National Daily

पत्रिका नआएमा, ठेगाना परिवर्तन
भएमा वा अन्य कुनै गुनासो/जिज्ञासा
भएमा निम्न माध्यमबाट हामीलाई
तत्काल सम्पर्क गर्न हुन
अनुरोध गरिन्छ।

प्रभाव पब्लिकेशन प्रा.लि.
सिफल-७, काठमाडौं
०१-४३३३३३३ / ९७६१११११००० /
९८४१११११११० / ९८४११२४६२६९
marketing2prabhav@gmail.com

वर्ष १० अंक १६४ काठमाडौं बुधबार, १७ असोज २०८० Prabhav National Daily Wednesday, October 4, 2023 www.prabhavonline.com पृष्ठ ८ मूल्य रु. ५१-

कामविहीन सरकारविरुद्ध बल्ल सुर्खियो प्रतिपक्ष



प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- गठबन्धन सरकार गतिहीन बनेको बेला प्रमुख प्रतिपक्षी दलका नेताले बल्ल मुख खोलेका छन्। मंगलबारको सदनमा प्रमुख प्रतिपक्षी दल नेकपा एमालेका नेता केपी शर्मा ओलीले सरकारको मनपरीविरुद्ध आवाज उठाएका हुन्। माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल नेतृत्वमा रहेको कांग्रेससहितको गठबन्धन सरकार यतिबेला कामविहीन बन्दा जनता अन्योलमा परेको अवस्था छ। प्रमुख प्रतिपक्षी दलसमेत सरकारको कामबारे कुनै प्रश्न नउठाउँदा प्रधानमन्त्रीसहितका धेरैजसो मन्त्रीहरूले महिनौं विदेश घुम्दै समय बिताएका थिए। एजेण्डाहीन भ्रमणमा सरकारको कोषबाट लाखौं पैसा सकाउँदासमेत प्रतिपक्षी चुप थियो। यस्तो बेला सदनमा प्रमुख प्रतिपक्षीको खोजी हुँदा एमाले मौन रहेको आरोप लाग्दै आएको थियो। मंगलबारको सदनमा एमाले अध्यक्ष ओलीले सरकारमाथि प्रश्नको वर्षा गरेका हुन्।

माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहालको नेतृत्वमा रहेको कांग्रेससहितको गठबन्धन सरकार यतिबेला कामविहीन बन्दा जनता अन्योलमा परेको अवस्था छ। प्रमुख प्रतिपक्षी दलसमेत सरकारको कामबारे कुनै प्रश्न नउठाउँदा प्रधानमन्त्रीसहितका धेरैजसो मन्त्रीहरूले महिनौं विदेश घुम्दै समय बिताएका थिए। एजेण्डाहीन भ्रमणमा सरकारको कोषबाट लाखौं पैसा सकाउँदासमेत प्रतिपक्षी चुप थियो। यस्तो बेला सदनमा प्रमुख प्रतिपक्षीको खोजी हुँदा एमाले मौन रहेको आरोप लाग्दै आएको थियो। मंगलबारको सदनमा एमाले अध्यक्ष ओलीले सरकारमाथि प्रश्नको वर्षा गरेका हुन्। ओलीले प्रधानमन्त्री दाहालको विदेश भ्रमण निरर्थक भएको र न्यायाधीश नियुक्तिको विषयले संवैधानिक दुर्घटना हुनसक्ने चेतावनीसमेत दिए।

न्यायाधीश नियुक्तिका प्रश्नप्रश्न ओलीले न्यायाधीश नियुक्तिलाई मुख्य निशाना बनाए। उनले यो आइसबर्गको टुप्पोमात्र भएको तर्क गर्दै दुर्घटनाको कारण नै यही बन्न सक्ने चेतावनीसमेत दिए। 'न्यायाधीश नियुक्ति, सरुवाका घटना समुद्रमा देखिने आइसबर्गको टुप्पोमात्रै हो। आइसबर्गको भित्री भीमकाय आकार सहजै अनुमान गर्न सकिन्छ। यो आइसबर्ग संवैधानिक दुर्घटनाको कारण बन्नसक्छ, सावधान रहनुस् तपाईंहरू,' ओलीको चेतावनी थियो। पूर्वप्रधानमन्त्री ओलीले संसद् विघटनलगायत आफूविरुद्धका मुद्दामा भ्रष्टाचार बनेर बहस गर्ने बकिल र उनको फर्ममा काम गर्नेलाई छानीछानी न्यायाधीश नियुक्त गरिएको आरोपसमेत लगाए। 'धेरै कुरा किन गरौं, मेराविरुद्धको मुद्दामा उफ्री-उफ्री सक्रिय भूमिका खेल्ने फर्मका सहयोगी बकिललाई न्यायाधीश बनाउनुपरेको रहेछ। पारितोषिक त कहाँ-कहाँबाट लम्की-लम्की कति याद गरेको? आफ्नो सेवा गरेका मान्छेको कति याद आउँदो रहेछ,' उनले भने। ओलीले स्याडजा-२ मा आफू संलग्न भएर बुध कब्जा गर्ने तथा मरेका र विदेशमा भएकाहरूको नाममासमेत भएको मतदानलाई सदर गर्ने निर्वाचन अधिकृतलाई परीक्षामा फेल भएपछि पनि कानूनमन्त्रीले न्यायाधीश बनाएर पुरस्कार दिएकोसमेत आरोप लगाए। 'बुध कब्जा गर्ने व्यक्तिले न्यायाधीश पुरस्कार पाए। (बाँकी पृष्ठ २ मा)

उत्तेजक 'स्टाटस'ले नेपालगञ्जमा तनाव

हिन्दू-मुस्लिम समुदाय आमनेसामने | नेपालगञ्ज उपमहानगरभित्र अनिश्चितकालीन कर्फ्यु आदेश

स्टाटसको नाममा यो विवाद निस्कियो। लेखे मान्छे सार्वजनिक व्यक्ति हैन। तर, त्यसले उत्तेजना फैलायो। प्रशासनले छानबिन गरिरहेको छ। अहिले जे तनाव उत्पन्न भएको छ, यसलाई रोक्न र समाजलाई शान्तिपूर्ण बाटोमा फर्काउन सामुदायिक अगुवा, धार्मिक गुरुहरू, मिडिया र सिंगो बाँकेवासी लाग्नुपर्छ।



नेपालगञ्जमा मंगलबार विधान निकालिएको सदभाव पदयात्रामा सहभागी धर्मगुरु, नागरिक समाजका प्रतिनिधि र सर्वसाधारण। तस्विर: भेषराज बस्नेत/रासस

विपीन आचार्य प्रिअ, बाँके

स्टाटस लेखेर धार्मिक सद्भाव भड्काउन खोजेलाई साइबर कानूनअन्तर्गत कारबाही गर्नुपर्छ।

डा. धवलशमशेर राणा प्रतिनिधिसभा सदस्य

धार्मिक सद्भाव बिग्रिने गरी भएका गतिविधि निन्दनीय छ। कुनै धार्मिक समुदायले अर्को धार्मिक समुदायप्रति प्रहार गर्नु ठीक हुँदैन।

जनार्दन शर्मा प्रतिनिधिसभा सदस्य

जेवी योञ्जन

काठमाडौं- सामाजिक सञ्जाल फेसबुकमा लेखिएको एउटा उत्तेजक स्टेटस र त्यसमा व्यक्त भएका सनकपूर्ण क्रिया-प्रतिक्रियाले बाँकेको नेपालगञ्जमा दुई धार्मिक समुदायबीच तनाव सिर्जना भएको छ। मंगलबार हिन्दू र मुस्लिम समुदाय आमने-सामने भएपछि नेपालगञ्जको अवस्था असहज बनेको हो। धरान, मलंगवा र वीरगञ्जपछि नेपालगञ्जमा धार्मिक सद्भाव भड्किने स्थिति निम्तिएको हो।

उक्त घटनासँगै धार्मिक सद्भाव भड्काउने जोखिमलाई मध्यनजर गर्दै स्थानीय प्रशासनले नेपालगञ्ज उपमहानगरभित्र अनिश्चितकालीन कर्फ्यु लगाएको छ। बाँकेका प्रमुख जिल्ला अधिकारी विपीन आचार्यका अनुसार पूर्वमा राप्ती नदी पुल, पश्चिममा खजुरा रोडको इन्द्रपुर जाने बाटो, उत्तरमा राँफा चोक र दक्षिणमा जमुनाहा नाका क्षेत्रसम्म कर्फ्यु लगाइएको छ। स्थानीय प्रशासनले जारी गरेको कर्फ्यु

हिंसात्मक अभिव्यक्ति दिने श्रीनिवास पत्राउ

धार्मिक हिंसा भड्काउने गरी अभिव्यक्ति दिने श्रीनिवास आचार्य पत्राउ परेका छन्। नेपाल प्रहरीको केन्द्रीय अनुसन्धान ब्युरो (सिआइबी) को टोलीले मंगलबार सुनसरीको प्रकाशपुरबाट आचार्यलाई पक्राउ गरेको हो। उनी प्रकाशपुरको आश्रममा बस्दै आएका थिए। उनले गत साता गाई हत्याको विषयमा हिंसात्मक अभिव्यक्ति दिएका थिए। सोही अभिव्यक्तिलाई लिएर जिल्ला प्रहरी कार्यालय धनुषा पक्राउ पर्ने गरेको प्रहरीले जनाएको छ। उनलाई आज (बुधबार) धनुषा पठाइने प्रहरीले बताएको छ। यसअघि सुनसरीको इटहरीमा आफैलाई गोली हान्न लगाएपछि उनी विवादमा तानिएका थिए। धार्मिक हिंसा मच्चाउन चाहेको आरोपमा उनी पक्राउ परेका हुन्।

आदेशमा सामाजिक सञ्जाल फेसबुकमा हिन्दू युवकले यही आडतबार स्टेटस मुस्लिम समुदायलाई निन्दा गर्नेगरी एक लेखेका थिए। (बाँकी पृष्ठ २ मा)

सन्दर्भ : वैदेशिक रोजगार

धरौटी रकममा ब्याज दिन म्यानपावर व्यवसायीको माग

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- म्यानपावर व्यवसायीहरूले वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजतपत्र लिँदा धरौटीबापत राखिएको रकममा ब्याज दिन सरकारसँग माग गरेका छन्। वैदेशिक रोजगार व्यवसायमा देखिएको समस्या समाधानका लागि प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाललाई १० बुँदे सुझावसहितको जापनपत्र पेश गर्दै वैदेशिक रोजगार व्यवसायी गणतान्त्रिक मञ्चले उक्त माग गरेको हो। मञ्चले व्यवसायीलाई इजाजतपत्र दिँदा बैंक ग्यारेण्टीको मात्र व्यवस्था गर्न माग गरेको छ। जसमा छिमेकी मुलुकको प्रावधानसमेतलाई मध्यनजर गरी धरौटीसम्बन्धी व्यवस्थालाई पुनःमूल्यांकन गर्नुपर्ने उल्लेख गरेको छ। वैदेशिक रोजगारसम्बन्धी कार्यका लागि इजाजतपत्र लिँदा नगद र बैंक ग्यारेण्टीसहित दुई करोड देखि ६ करोड रूपैयाँसम्म राज्यकोषमा धरौटीबापत राखेको व्यवसायीहरूले बताउँदै आएका छन्। धरौटीबापत राखिएको ऋण्डै १८ अर्ब रूपैयाँ व्यवसायीको हितमा हुनेगरी उपयोग हुन नसकेको र व्यवसायीको रकम सरकारले फ्रिज गरिराखेको व्यवसायीको आरोप छ। मञ्चले प्रधानमन्त्री दाहाललाई बुझाएको जापनपत्रमा ३० लाखभन्दा बढी नेपालीहरू वैदेशिक रोजगारीमा रहेको उल्लेख गर्दै यस क्षेत्रमा देखिएका समस्या समाधानका लागि आवश्यक सहजीकरण र सहयोग गरिदिन



माग गरेको छ। जसमा वैदेशिक रोजगार व्यवसायमा रहेको विकृत विसंगति हटाउन र विविध प्रकारका सिण्डिकेट तथा एकाधिकार हटाउनका लागि आवश्यक पहलकदमी लिनुपर्ने बताइएको छ। त्यस्तै रोजगारदाता मुलुकमा राज्यस्तरबाट कूटनीतिक पहल गरी नेपाली कामदारको मागसम्बन्धी विषयमा गम्भीरतापूर्वक छलफल गरी व्यवसायी र कामदारको हकहितको संरक्षण गर्नसमेत माग गरिएको छ। यसैगरी मञ्चले कामदारहरूलाई वैदेशिक रोजगारमा पठाएबापत विश्वव्यापी तथा छिमेकी मुलुकसमेतको प्रचलन र कानूनलाई मध्यनजर राखी सेवा शुल्कबापत एक महिनाको तलबबराबर लिन पाउने व्यवस्था कार्यान्वयन गर्नुपर्ने माग राखेको छ। उक्त व्यवस्था नहुँदा कामदार, व्यवसायी र राज्यलाईसमेत घाटा भएको उल्लेख गरिएको छ। साथै,

व्यवसायीलाई व्यापार प्रवर्द्धनका लागि सहूलियत, छुट र ऋणको व्यवस्था गर्नुपर्ने माग गरिएको छ। त्यस्तै वार्षिक १०० जना कामदार पठाउनुपर्ने, एकाधरका परिवारले वैदेशिक रोजगारसम्बन्धी अन्य कम्पनी सञ्चालन गर्न नपाउने, एकभन्दा बढी इजाजत नपाइनेजस्ता विभेदयुक्त र बाध्यकारी कानूनी व्यवस्था खारेज गर्नुपर्ने जापनपत्रमा उल्लेख छ। वैदेशिक रोजगारीमा जाने कामदारलाई राज्यले दिने राहदानी सकेसम्म निःशुल्क हुनुपर्ने, नभए न्यून शुल्कमा उपलब्ध गराउनुपर्ने र वैदेशिक रोजगारबाट फर्कने कामदारले सिकेको सीप, ज्ञान, क्षमता र आर्जित रकम राज्यमा प्रयोग गराउने नीति लागू गर्नुपर्ने सुझाव दिइएको छ। संसदमा हाल संशोधन प्रक्रियामा रहेको वैदेशिक रोजगार ऐनको दफा ५३ पारित भएमा म्यानपावर कम्पनीहरूले विनाकारण

ठूलो रकम जरिवाना तिर्नुपर्ने भन्दै त्यस्तो अव्यवहारिक प्रावधान हटाउनुपर्ने मागसमेत राखिएको छ। यसैगरी जापान तथा युरोपेली मुलुकमा दूतावासबाट मागपत्र प्रमाणीकरण गर्न भइरहेको ढिलाइ हटाएर उचित समयभित्र प्रमाणीकरणको व्यवस्था गर्नुपर्ने र युरोपेली मुलुकको भिएफएस नेपालमा नभएको कारण एक लाखदेखि दुई लाख रूपैयाँसम्म सेटिडमार्फत खर्च गर्नुपरेको उल्लेख गर्दै नेपालको पुँजी बाहिर जानबाट रोक्न सम्बन्धित देशसँग कूटनीतिक पहल गरिदिन पनि प्रधानमन्त्री दाहालसमक्ष माग गरिएको छ। उल्लिखित कार्यहरू तत्कालीन समस्या भएको समाधानका लागि ध्यानाकर्षण गराउँदै प्रधानमन्त्रीलाई सुझाव र मागसहितको जापनपत्र बुझाइएको मञ्चका महासचिव कुञ्जराज डिम्वोडले बताए। जापनपत्र बुझ्दै प्रधानमन्त्री दाहालले सकारात्मक पहल लिन प्रतिबद्धता जनाएको उनले बताए। म्यानपावर व्यवसायीले करिब १५ हजार जनतालाई रोजगारी दिनुका साथै वैदेशिक रोजगार क्षेत्रले हवाई, पर्यटन, यातायात, शिक्षा, स्वास्थ्यसमेत योगदान पुऱ्याएको डिम्वोडले दाबी गरे। वैदेशिक रोजगार व्यवसायीकै कारण गरिवी निवारणमा २९ प्रतिशतले योगदान पुऱ्याइ ५६ प्रतिशत घरधुरीमा वैदेशिक रोजगारको पहुँच रहेको उनले बताए।

जनहितमा जारी सन्देश

सुरक्षित रहौं रोकथाम गरौं नियन्त्रण गरौं

डेगी

डेगी रोग डेगी भाइरसबाट संक्रमित एडिज जातको लामखुट्टेको टोकाईबाट मात्र सर्दछ।

थोरै मात्र पानी जम्मा भएको भाँडामा पनि यो लामखुट्टेले फुल पार्दछ र यसको वृद्धि विकास हुन्छ।

डेगीको हलग्गहरू उच्च ज्वरो आउनु, जोर्नी र मांशपेशीहरू, आँखाको गेठी र टाउको बेस्सरी दुख्नु, शरीरमा राता बिमिराहरू आउनु, वाकवाकी लाग्नु वा चान्ना हुनु आदी हुन्।

डेगीबाट बच्ने उपायहरू

एडिज जातको लामखुट्टेले दिनको समयमा टोक्दछ। त्यसमाथि पनि बिहान र साँझको समयमा टोक्ने सम्भावना बढी भएकोले सो समयमा थप सचेत हुने।

आफ्नो घर वरिपरि, कार्यस्थल र सार्वजनिक ठाउँहरूमा पानी जम्मा नदिने। पानी राख्ने भाँडालाई लामखुट्टे नछिर्ने गरि राख्ने छपेर राख्ने।

दिउँसो पनि लामखुट्टे भगाउने धूप बाल्ने र लामखुट्टेको टोकाईबाट बच्ने मलम लगाउने।

घरको श्याल ढोकामा लामखुट्टे नछिर्ने जाली हाल्ने।

बिहान, दिउँसो, राती जुनसुकै बेला कुल लगाएर मात्र सुत्ने।

पुरै शरीर ढाक्ने लुगा लगाउने।

लामखुट्टेले फुल पार्ने सक्ने संभावित घर भित्र र वरपरका पानी जमेको ठाउँहरू र पानी राख्ने भाँडाहरू खोजी खोजी सफा गरौं र लामखुट्टेको फुल नष्ट गरौं।

प्रभाव दैनिक www.prabhavonline.com प्रभाव पब्लिकेशन प्रा.लि. काठमाडौं-७, सिफल, काठमाडौं

मिथिलामा जितिया पर्वको तयारी

अष्टमीका दिन अहोरात्र ब्रत बाँसेने यो पर्वको 'ओगटन' अष्टमी तिथि सुरु हुन एक घडीपूर्व नै खाइसक्नुपर्छ, तर एक अहोरात्र पूरा ब्रत बस्नुपर्ने हुँदा यसपछि बिहीबार मध्यरातपछि (राति १२ बजेसम्म) ब्रत सुरु गर्नुपर्ने सम्बन्ध पुरोहितको भनाइ छ। यो ब्रत कहिलेकाहीँ ४० घण्टामन्दा बढी भएको पाका मिथिलानी बताउँछन्।

असोज कृष्ण अष्टमीका दिन निराहार उपवास गरिने जितिया पर्वका लागि पितृपक्ष सुरु हुनासाथै ब्रतालु आमाहरू आफ्ना सन्तान सुयोग्य हुने कल्पनामा रोमाञ्चित हुने गर्छन्। केही वर्ष पहिलेसम्म यो पर्व छोराको कल्याणका लागि गर्ने गरिएकामा अहिले सबै सन्तानका लागि गरिने ब्रतको भन्न थालिएको छ। अब 'पुत्रवती आमा' हेन 'सन्तानवती आमा'ले गर्ने ब्रत भन्न थालिएको पर्वको तयारीमा रहेका नयाँ पुस्ताका मिथिलानी आमा बताउँछन्। पुत्रका लागि भनिनु पुत्रीप्रतिको विभेद भएको हुँदा यो छोरीप्रतिको उपेक्षा सच्याइँदै अब सन्तानका लागि भन्नु लागिएको उनीहरूको भनाइ छ।

यो सन्तानको कल्याणको कामनाका लागि गरिने ब्रत हो, मेरा छोरा छैनन्, दुई छोरी छन्, म यिनकै लागि ब्रतको तयारी गर्दै छु, भंगाहा-४ की रश्मी चौधरी थारु भन्छिन्। मिथिलामा रैथाने सबै जातजातिले यो पर्व मनाए पनि थारु बस्तीमा भने यो पर्वको विशेष चर्चा र तयारी देखिन्छ। थारु बस्तीमा जितियाका लागि घर रंगरोजान र लितपटल पितृपक्ष सुरु हुनासाथै गरिन्छ। घरेघर देखिने उक्त बस्तीमा घर सफा गरेर अन्य तयारीका लागि भएको व्यस्तताले यो पर्वका लागि केही दिन पहिलेदेखि रौनक छाउने गरेको हो।

केही वर्ष पहिलेसम्म छोराका लागि कठोर ब्रत बाँदै आएका पुरानो पुस्ताका आमा पनि अब नयाँ पुस्ताका छोरी/बुहारीसँग सहमत हुँदै सन्तानका लागि भन्न थालेका छन्। 'हे, पहिने बेटाका लेल कहायत छल इ पावैन, मुदा आव हमसभ बेटाजडी सबके लेल करैछी,' बर्दबास-९ पशुपतिनगरकी रासवती महतो बताउँछिन्। मेरा छोराछोरीले कसैको विचार गर्दैनन्, भगवान्को आशीर्वादले उनीहरूले परोपकारी काममा मन लगाउनुन्छन् भन्ने भाव ब्रतालु महिलामा भेटिन्छ। पछिल्ला केही दशकयता लैंगिक विभेदविरोध घनिभूत आवाज उठ्दै आएपछि परम्परागत चाडपर्वमा लाइएका विभेदपूर्ण मान्यता सञ्चित गार्का भंगाहा-९ की सामाजिक कार्यकर्ता किरण यादव बताउँछिन्।

पितृपक्षको अष्टमी तिथिको भोग रहने पूर्वरातमा 'ओगटन' (दर) खाएर अष्टमी तिथिमा ब्रत गरिन्छ। अष्टमी साँझ नवमी लागेपछि एक घडी कटाएर ब्रत समापन गरिन्छ। छोड्दो

व्यक्तिगत घटना दर्ता समयमै गरौं जन्म, मृत्यु, बसाइँ सराई, विवाह र सम्बन्ध विच्छेद जस्ता व्यक्तिगत घटनाहरू, घटना घटोको ३५ दिन भित्र आ-आफ्नो बडा कार्यालयमा गई नि:शुल्क दर्ता गराई कानूनी मान्यता प्राप्त गरौं। साथै योग्यता पुगेका लाभभ्याहीहरूले सामाजिक सुरक्षा भत्ता प्राप्त गर्न विवरण समेत दर्ता गराउनु हुन अनुरोध छ। साथै यक्तिगत घटना दर्ता र सामाजिक सुरक्षा भत्ता सम्बन्धि कनै गुनासो भएमा उक्त समयमा गुनासो समेत दर्ता गर्न सकिन्छ।

जोशीपुर गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाका कार्यालय जोशीपुर कैलाली, सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

हिमस्टार उर्जा कम्पनी लिमिटेडको पाँचौ वार्षिक साधारण सभा सम्बन्धी सूचना दशैँ पटक प्रकाशित २०८०/०६/१७ यस हिमस्टार उर्जा कम्पनी लिमिटेडको सञ्चालक समितिको मिति २०८०/०६/०४ गते बसेको बैठकको निर्णयानुसार यस कम्पनीको पाँचौ वार्षिक साधारण सभा निम्न मिति, स्थान र समयमा निम्न विषयहरू उपर धूलफल तथा निर्णय गर्न बसेको छ। यो सूचना शेयरधनी महानुभावहरूको उपस्थितिको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

१. सभा हुने मिति, स्थान र समय: मिति: २०८०/०७/०४ सभा हुने स्थान: कम्पनीको रजिस्टर्ड कार्यालय, का.म.न.पा. बडा नं. ७ समय: बिहान ११:०० बजे नोट: विस्तृत जानकारीको लागि मिति २०८०/०६/१० गतेको प्रभाव देखि हेर्नुहोला।

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: PHOENIX SECURITY SERVICES AND CONSULTANCY SDN BHD
पुर्ब स्वीकृति मिति २०८०/०७/२९ पुर्ब विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८०/०६/१६ LT. No. 287563

SAGARMATHA OVERSEAS Pvt.Ltd.
Anamnagar-29, Kathmandu, Nepal, Tel: +977-01-5913446, Mobile: +977-9817024503
Contact for Jhapa: 9801081775/9852681775/9806202576, E-mail: sagarmathaoverseas2023@gmail.com

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: SERENA CLEANING HOSPITALITY & CONTRACTING WLL
पुर्ब स्वीकृति मिति २०८०/०३/१८ पुर्ब विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८०/०६/१६ LT. No. 288919

Pari Overseas Pvt. Ltd.
Sinamangal, Kathmandu, Nepal - Tel:-+977-4490447, 4490448
Email: parioverseas1177@gmail.com, Web:- www.parioverseas.com

युएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: AL TAREEQ AL MUMTAZ GENERAL TRANSPORTING
पुर्ब स्वीकृति मिति २०८०/०६/१६ LT. No.293139

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: PIGEON SECURITY SERVICES WLL
पुर्ब स्वीकृति मिति २०७९/११/१३ पुर्ब विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८०/०६/१६ LT. No.258680

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: CENTRO SECURITY SDN BHD
पुर्ब स्वीकृति मिति २०८०/०६/१६ LT. No. 293448

SUPREME OVERSEAS PVT. LTD.
Koteshwor-35, Kathmandu, Nepal, Phone: +977-1-4612909, Mob No.: 9851141464 | Fax: 01-4600047
Email: supremeovs301@gmail.com, Web: www.supremeoverseas.com.np

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: STELLAR SIGNATURE (CENTRAL) SDN BHD
पुर्ब स्वीकृति मिति २०८०/०७/१६ पुर्ब विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८०/०६/१६ LT. No. 285798

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: SHERPA INTERNATIONAL MANPOWER CONSULTANCY PVT. LTD.
Koteshwor-32 Kathmandu, Nepal, Tel: +97714361975, Fax: +977 1 4364821

युएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: GLOBAL IMPACT CLEANING SERVICES CO. LLC.
पुर्ब स्वीकृति मिति २०८०/०७/०३ पुर्ब विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८०/०६/१६ LT. No. 284795

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: SALMAN SHARAR BADI AL SHAIBANI FACTORY FOR INDUSTRY
पुर्ब स्वीकृति मिति २०८०/०७/१६ पुर्ब विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८०/०६/१६ LT. No. 292076

Nile International Manpower Agency Pvt. Ltd.
Sinamangal, Kathmandu, Nepal Tel: +977-1-459941, 4578036
Fax: 00977-1-4494529 Email: nileintl@wlink.com.np/nileintl1@gmail.com

साउदी अरेबियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAFARI COMPANY
पुर्ब स्वीकृति मिति २०८०/०८/३० पुर्ब विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८०/०६/१६ LT. No.291009

Nasser Outsourcing Consultants Pvt. Ltd.
Ratopool-9, Kathmandu, nepal, Tel: +977-1-4465090 (6 Line), Fax: +977-1-4411950, Email: nocnepal@nassers.org

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: CENTRO SECURITY SDN BHD
पुर्ब स्वीकृति मिति २०८०/०६/१६ LT. No. 293448

KALIKA HUMAN RESOURCE PVT LTD
Basundhara, Kathmandu, Nepal, Tel: +977-01-4987803, 4965281, Mabi No.: 977-9851185716, 9818121112, Email: kalikhuman1331@gmail.com Web: www.kalikhuman.com.np

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: GPO MARKETING SDN.BHD.
पुर्ब स्वीकृति मिति २०७९/०६/२५ पुर्ब विज्ञापन स्वीकृति मिति २०८०/०६/१६ LT. No. 273309

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: MINAWA RECRUITMENT H.R. PVT LTD
Sinamangal-9, Sambhu Margh, Kathmandu, Nepal T: +977-01-4112754 | Mobile: 9843030000, E-minawarecruitment@gmail.com | w-www.minawarecruitment.com



नो विन्टर होलिडेजलाई अजरबैजानमा अवाड

राजन कठेत र सुनिर पाण्डे निर्देशित फिल्म डकुमेन्ट्री 'नो विन्टर होलिडेजले अजरबैजानमा स्पेसले मेन्सन अवाड प्राप्त गरेको छ। डकुमेन्ट्रीले डोकुबाकु इन्टरनेसनल डकुमेन्ट्री फिल्म फेस्टिभलमा स्पेसले मेन्सन अवाड जितेको हो।



बुधवार, १७ असोज २०८० (Wednesday, October 4, 2023)

चिठीको पोस्ट प्रोडक्सन सकियो

प्रचारप्रसारको तयारीमा निर्माण पक्ष



कोइरालाले संगीत भरेका छन्। शिव परियार, बेनिसा पौडेल, बसन्त अर्यालको स्वरमा ती गीतहरू रेकर्ड भएका हुन्। डा.कृष्णहरि बराल र कमला जोशी गीतकार रहेको चलचित्रमा एउटा शिवताण्डव भजन समेत रहेको छ जुन भजनको संगीत संगीतकार राजेन्द्र बजगाईले गरेका हुन्।

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- सञ्चारकर्मी कमला जोशी निर्माता रहेको चलचित्र 'चिठी'को पोस्ट प्रोडक्सनको कार्य पूर्ण रूपमा सम्पन्न भएको छ।

कमेडी, सस्पेन्स र थ्रिलर जनरामा बनेको चलचित्रलाई माधव राज खरेलले लेखन तथा निर्देशन गरेका हुन्। एरा प्रोडक्सनको ब्यानरमा निर्माण भएको उक्त चलचित्रमा सञ्जित भण्डारी, अर्गानिक कमेडी खड्गबाहुदार पुनमगर खवपु, गोपाल ढकाल छन्, नवजुग थापा, मुस्कान लामा, प्रबल भुपाल, कञ्चन चालिसेका साथै बरिष्ठ कलाकार मोहन निरौला, शान्तिप्रिय, माधव

खरेल, श्रीदेव भट्टराई, नम्रता खरेल पौडेल, रश्मि भट्ट, उदय भट्टराई, कृष्ण भट्टराई, डेविनसिंह राजपुत, राजन थापा, पुरुषोत्तम सानु, पूर्ण राई, राजु कार्की, रजु गुरुङ, मुना निरौला, कविन्द्र त्रिपाठी लगायतका कलाकारहरूको अभिनय रहेको छ। चलचित्रमा पत्रकार समेत रहेका गायक तथा संगीतकार सरोज

'संघर्ष'लाई उत्कृष्ट सर्त फिल्म अवाड

काठमाडौं (प्रस)- चौथो नेपाल सर्त फिल्म अवाड २०२३ मा लघु फिल्म 'संघर्ष' उत्कृष्ट भएको छ। विलक्षण क्रियसन प्रालि र स्टार वान इन्टरटेनमेन्ट प्रालिद्वारा आयोजित चौथो सर्त फिल्म फेस्टिभल तथा अवाड समारोहमा संघर्ष उत्कृष्ट भएको हो। अवाड सहभागी एक दर्जन भन्दा सर्त फिल्मबाट संघर्ष उत्कृष्ट भएको हो। यस्तै चरित्र भूमिकामा उत्कृष्ट चरित्र अभिनेताको वाड फिल्म संघर्षबाटै प्रेम पाण्डेले जितेका छन्।

फिल्म संघर्षबाटै उत्कृष्ट सम्पादकको अवाड शाहिल खानले हासिल गरेका छन्। उत्कृष्ट अभिनेताको अवाड सर्त फिल्म कहानी एकादेशकोबाट सागर लम्साल वलेले जितेका छन्। यस्तै उत्कृष्ट अभिनेत्रीको अवाड फिल्म प्रवासीको जीवनबाट अभिनेत्री सरिता लामिछानेले हासिल गरेकी छन्। यस्तै उत्कृष्ट सिनेमाटोग्राफरको अवाड सर्त फिल्म ए हिडन लाइफबाट माधव राज खरेलले पाएका छन्। सर्त फिल्म अवाड २०२३ को निर्माणकामा अभिनेता आर्यन सिग्देल, अभिनेता वीरेन्द्र हमाल, अभिनेता तेज गिरी र चलचित्र निर्देशक दिनेश राउत थिए।

Advertisement for TALENT OVERSEAS SERVICE PVT. LTD. featuring a table with columns for job types (Labourer, Factory worker), monthly salary (MR, NRs), and other details. Includes contact information for Gausghala, Ktm.

Advertisement for G.R. Manpower Service Pvt. Ltd. featuring a table with columns for job types (Factory worker), monthly salary (MR, NRs), and other details. Includes contact information for Samakhushi-26, Kathmandu.

रंगशाला

१५ औं एसियाली खेलकुद

भारतसंग पराजित हुँदै बाहिरियो नेपाल



काठमाडौं (प्रस) - एसियन गेम्सको पुरुष क्रिकेटको क्वाटरफाइनलमा भारतसँग पराजय भोगेपछि नेपाल प्रतिযোগिताबाट बाहिरिएको छ। सोमबार भएको क्वाटरफाइनलको खेलमा नेपालको बलियो भारतसँग २३ रनले पराजित भएको हो। भारतसँग पराजित हुँदै नेपालको क्रिकेट टिम प्रतियोगिताबाट बाहिरिएको छ भने भारतीय टिम सेमिफाइनलमा प्रवेश गरेको हो। भारतले प्रस्तुत गरेको २ सय ३ रनको लक्ष्य पछ्याएको नेपालले ९ विकेटको क्षतिमा १ सय ७९ रन बनायो। ओपनर कुशल भुजेलले २८ रन जोडेर नेपाललाई राम्रो सुरुआत दिलाएका थिए। तर अर्का ओपनर आसिफ शेख १० रनमा आउट भए। कुशल मल्ल र सन्दीप जोराले समान २९ रन बनाएको नेपालको इनिङ्समा दिपेन्द्र सिंह ऐरीले सर्वाधिक ३२ रन बनाएका थिए। सोमपाल कामी ७ र गुल्शन भा ६ रनमा पोबिलियन फर्किएका थिए। सन्दीप लामिछाने ५ रनमा आउट हुँदा करण केसी १८ रनमा अविजित रहे।

नेपालविरुद्ध शतक प्रहार गरेका थिए। जसमा ८ चौका र ७ छक्का सामेल थियो। कप्तान ऋतुराज गायकव २५ रनमा आउट भएको खेलमा तिलक वर्मा २ र जितेश शर्मा ५ रनमा पोबिलियन फर्किएका थिए। रिंकु सिंहले विस्फोटक ब्याटिङ गर्दै ३७ र शिवम दुवेले २५ रन बनाए। नेपालका लागि दिपेन्द्र सिंह ऐरीले २ तथा सोमपाल कामी र सन्दीप लामिछानेले समान एक एक विकेट हात पारे। भारतले युवा क्रिकेट टिमलाई एसियन गेम्समा मौका दिएको थियो। निर्णायक टिम वान डे विश्वकप क्रिकेटको तयारीमा रहदा युवा टिम एसियन गेम्स खेल्न चीन आएको हो। नेपाल समूह चरण पार गर्दै क्वाटरफाइनल प्रवेश गरेको थियो। नेपालले समूह चरणमा भियतनाम र माल्दिभ्सलाई हराएको थियो। पाकिस्तान सेमिफाइनलमा एसियाली खेलकुदको क्रिकेटमा हडकडाविरुद्ध जित हात पाउँदै पाकिस्तान सेमिफाइनल प्रवेश गरेको छ। पाकिस्तानले २० ओभरमा सबै १० विकेट गुमाएर १६० रन बनाएको थियो। १६१ रनको लक्ष्य पछ्याएको हडकडाव ब्याटरलाई पाकिस्तानी स्पिनरले खुलेर खुल दिएपनि हडकडाव ६८ रनले पराजित भयो। हडकडाका वावर हायतले २९ रन बनाए। हडकडाको जितसँगै पाकिस्तान सेमिफाइनलमा पुगेको छ।

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table for Saudi Arabia job opportunities. Company: MAIN ZAM COMPANY FOR GENERAL CONTRACTING. Job: Kitchen Worker, Office And Facility Cleaning Worker. Salary: 1000 SR.

Table for Saudi Arabia job opportunities. Company: AL-EZZY UNITED COMPANY FOR BEVERAGES IS A ONE-PERSON COMPANY. Job: Food And Beverage Counter Worker. Salary: 1500 SR.

Table for Saudi Arabia job opportunities. Company: ABDULLAH AMER AL SARHAN CONTRACTING EST. Job: Construction Agent. Salary: 1000 SR.

Table for Saudi Arabia job opportunities. Company: ABDULLAH AMER AL SARHAN CONTRACTING EST. Job: Construction Agent. Salary: 1000 SR.

Table for Saudi Arabia job opportunities. Company: HASSAN BIN BAQER AL HUSSEIN CONTRACTING EST. Job: Mile (Construction Worker). Salary: 1200 SR.

अन्तरवाता संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० असोज १४ गते (11th Oct. 2023) मा हुनेछ।

Table for Saudi Arabia job opportunities. Company: HASSAN BIN BAQER AL HUSSEIN CONTRACTING EST. Job: Mile (Construction Worker). Salary: 1200 SR.

Advertisement for CENTRAL CAPITAL SERVICES PVT.LTD. with contact information and website details.

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table for Malaysia job opportunities. Company: ALUSTIL SDN BHD. Job: Factory Worker. Salary: 1500 RM.

अन्तरवाता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० असोज १४ गते (11th Oct. 2023) मा हुनेछ।

Table for Malaysia job opportunities. Company: ALUSTIL SDN BHD. Job: Factory Worker. Salary: 1500 RM.

Advertisement for Himalayan Human Resources Nepal Pvt. Ltd. with contact information and website details.

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table for Kuwait job opportunities. Company: BETTER TO ROOT BEAUTY LUNGE FOR WOMEN'S BEAUTY SAON. Job: HAIRDRESSER, MANICURE/PEDICURE. Salary: 150 KD.

Table for Kuwait job opportunities. Company: MISS YARA BEAUTY SALON COMPANY FOR LADIES. Job: MANICURE / PEDICURE / HAIRDRESSER / BEAUTICIAN / N. Salary: 140 KD.

Table for Kuwait job opportunities. Company: MISS YARA BEAUTY SALON COMPANY FOR LADIES. Job: MANICURE / PEDICURE / HAIRDRESSER / BEAUTICIAN / N. Salary: 140 KD.

यो विज्ञापन LT No. 293368 मिति: २०८०/०६/१६ मा प्रकाशित हुनुपूर्वमा भूलबुझ छुट्टुन

गएकोले आज प्रकाशित गरिएको व्योहोरा जानकारी गरिन्छ।

Table for Kuwait job opportunities. Company: MISS YARA BEAUTY SALON COMPANY FOR LADIES. Job: MANICURE / PEDICURE / HAIRDRESSER / BEAUTICIAN / N. Salary: 140 KD.

Advertisement for Omega International Pvt. Ltd. with contact information and website details.

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table for Qatar job opportunities. Company: ZWAG FOR PROCESSING OF WEDDINGS EVENTS. Job: General Clean Worker. Salary: 1000 QR.

Table for Qatar job opportunities. Company: PRIVILAGE HOSPITALITY & CLEANING. Job: General Clean Worker. Salary: 1000 QR.

अन्तरवाता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० असोज १४ गते (11th Oct. 2023) मा हुनेछ।

Table for Qatar job opportunities. Company: PRIVILAGE HOSPITALITY & CLEANING. Job: General Clean Worker. Salary: 1000 QR.

Advertisement for White Horse International Pvt. Ltd. with contact information and website details.

